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INFORMACE Z RADNICE  
Z jednání zastupitelstva města

Čtvrté zasedání zastupitelstva města (ZM) se uskutečnilo 29. června 
2011. V úvodu se starosta města vyjádřil k úkolu, který mu uložilo zastu-
pitelstvo města na 3. zasedání – zjistit možnosti realizace přechodů pro 
chodce u autobusových zastávek Brušperk – U Chamrádů, Krmelínská 
a Staroveská. Doprovodným slovem uvedl písemné vyjádření vedoucího 
odboru dopravy a silničního hospodářství Magistrátu města Frýdek-Mís-
tek k možnosti realizace přechodů v uvedených místech. V něm bylo kon-
statováno, že v lokalitě zastávek U Chamrádů a Staroveská nelze souhlasit 
se zřízením přechodů pro chodce z několika důvodů. Především však pro-
to, že přechod nemůže být situován do autobusového zálivu včetně nájez-
dových a výjezdových klínů. Uvažovat lze pouze o přechodu u aut. zastávky Krmelínská, který by 
však mohl být umístěn pouze v místě, kde by zřejmě neplnil svůj účel.

V dalším bodě zastupitelé schválili zadání Územního plánu města Brušperka (ÚP), podle nějž 
bude zpracován návrh ÚP. Zadání je pouze určitý návod, jak se má postupovat a co má nový územ-
ní plán obsahovat. Jednotlivé plochy řešené jeho zpracováním budou teprve vymezovány. 

Na území našeho města jsou prováděny Komplexní pozemkové úpravy (KPÚ), které řeší prosto-
rové a funkční uspořádání pozemků, jejich využití a přístupnost, aby se vytvořily podmínky pro 
racionální hospodaření vlastníků půdy. Návrhu nového uspořádání pozemků předchází zpracová-
ní Plánu společných zařízení (PSZ), které v rámci KPÚ Brušperk zajistilo Ministerstvo zemědělství 
ČR, Pozemkový úřad Frýdek-Místek. Obecně PSZ představuje soubor opatření sloužících zejména 
k zajištění přístupu na zemědělské pozemky, k ochraně a tvorbě životního prostředí, opatření vo-
dohospodářského a protierozního významu. Na zasedání ZM přiblížil problematiku KPÚ zástupce 
fi rmy Geocart CZ, a.s., Brno, která provádí její zpracování. Zastupitelé pak schválili předložené 
usnesení. 

Dalšími body zasedání byly předložené zprávy kontrolního a fi nančního výboru ZM, které vzali 
zastupitelé na vědomí. Zastupitelé na zasedání ještě schválili předložený závěrečný účet města Bru-
šperka a jeho příspěvkových organizací – Základní školy V. Martínka Brušperk, Mateřské školy 
Brušperk a Domova pro seniory Ondráš a vzali na vědomí Zprávu o výsledcích přezkoumání hos-
podaření města Brušperka za rok 2010. Protože při přezkoumání hospodaření města byly zjištěny 
určité chyby a nedostatky, uložili zastupitelé starostovi města přijmout opatření k  jejich nápravě 
a dále uložili kontrolnímu a fi nančnímu výboru ZM prověřit jejich odstranění. 

Na doporučení rady města rozhodli zastupitelé o názvu nové ulice U Dvora v lokalitě výstavby 
nových rodinných domů nad lesem Pastevníkem. Tato informace je důležitá především pro občany, 
kteří se již hlásí k trvalému pobytu v nově postavených nemovitostech této oblasti. 

V  závěru zasedání zastupitelstvo města nepřijalo usnesení k  návrhu Ing. Měkýše na úpravu 
Směrnice č. 1/2011 rady města pro evidenci a zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. 

Z jednání rady města
Po zasedání zastupitelstva města proběhla 12. schůze rady města, na které radní rozhodli o výbě-

ru fi rmy na sběr a svoz komunálního odpadu. Ze soutěže, které se zúčastnily 4 fi rmy zabývající se 
svozem komunálního odpadu, vybrali radní pro další rok fi rmu Marius Pedersen, která tyto služby 
našemu městu poskytovala doposud. Součástí smlouvy je i rozšíření sběru o bioodpady a skla roz-
děleného na barevné a bílé. Separace odpadu je důležitá nejen z hlediska šetření životního prostře-
dí, ale i jako příjem do rozpočtu města. Proto hodně záleží na přístupu občanů k této problematice. 
V Brušperském zpravodaji budete o třídění odpadu průběžně informováni. 

Jiří Pasyk, místostarosta

Naši jubilanti 
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci srpnu tito naši občané:

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise rady města Brušperk přejí 
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

                                                    Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí
    

Práce ve městě v měsíci červenci
- Místní komunikace 

Provedeny byly opravy výtluků, nerovností a překopů a obnoveno vodorovné dopravní značení. 
Žlutými pruhy, které zakazují stání, byly označeny nebezpečné úseky a místa umožňující tělesně 
postiženým bezbariérový vjezd na chodníky. Dokončen byl úsek nového chodníku na ul. Fryčo-
vická od autobusové zastávky Brušperk, Střed po Horní Koťbach. Druhá etapa stavby chodníku 
k autobusové zastávce U Chamrádu byla v průběhu července zahájena.
- Bytový fond

V průběhu měsíce srpna proběhne oprava bytu v domě čp. 270 na ul. Staroveská.
- Veřejné osvětlení

K rozšíření došlo na ulici Oblouk.
- Školská zařízení

V  mateřské škole pokračují práce na V. etapě rekonstrukce elektroinstalace části technického 
pavilonu a spojovací chodby. V průběhu měsíce srpna budou zahájeny práce na revitalizaci budovy 
základní školy – výměna oken a zateplení budovy. U školní družiny bude ke konci prázdnin insta-
lován poslední dětský hrací prvek.
- Rekreace a sport

V polovině měsíce srpna budou po obvodu celé rekreační přehrady instalovány odpadkové koše 
a lavice. U cyklotrasy v lokalitě sportovně rekreačního areálu u škvárového hřiště budou nově umís-

Vlasta Vyplelová 89 let
Anna Blechová 88 let
Zdeňka Hartmannová 88 let
Růžena Karasová 87 let
Vlasta Brumovská 87 let
Jaromír Recman 86 let
Adéla Doležílková 86 let 
Vojtěška Hubrová 86 let               
Václav Šugárek 86 let

Vlasta Kilnarová 85 let
Ludmila Němcová             84 let
Ludmila Pálková             82 let
Věra Ranochová             81 let
Jiří Jurečka  81 let
Václav Prokop 81 let
Milan Glaser  80 let
Zdenka Glivická 80 let
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těny lavice a stojany na kola. Zprovozněna bude cyklotrasa spojující Brušperk se Starou Vsí n. O. 
- Co nebylo provedeno

Dokončení opravy části chodníku na ul. Dr. Martínka z důvodu nespolupracujících občanů.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

 SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s fi rmou Marius Pedersen, a.s., 
bude v sobotu 6. srpna 2011 proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domác-
ností.

Křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku   7.30-  8.15 h.
Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní   8.30-  9.15 h.
U Cvekova mostu, ul. Družstevní   9.30-10.15 h.
Křižovatka Krmelínská, Staroveská 11.00-11.45 h.
Ul. Borošínská, u kříže 12.00-12.45 h.
Ul. Dráhy, u telefonní budky 13.00-13.45 h.

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 
v následujícím sortimentu:

- olejové automobilové fi ltry – plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – zářivky, 
výbojky – znečištěné láhve a sklo od chemikálií – zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky – staré 
kosmetické přípravky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla – 
plastové obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie – fotochemikálie 
– ojeté pneumatiky – obaly od sprejů – televizory – rádia – ledničky – domácí elektrospotřebiče – ma-
trace – WC mísy – umyvadla – koberce – linolea – kočárky – křesla – gauče atd.

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby některé 

z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce se zú-

častní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk a společnost 
Marius Pedersen, a.s.

Upozornění ke sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadů dne 6. 8. 2011
Žádáme občany, aby důsledně dodržovali stanovené časy k předávání od-
padů v jednotlivých lokalitách. Navezení odpadu na stanovené místo mimo 
určenou dobu bude posuzováno jako založení černé skládky se všemi dů-
sledky, tedy pod pokutou. Na dodržování pořádku bude dohlížet MěÚ spo-

lečně s místním oddělením Policie ČR Brušperk. Pokud se navrší odpady na hromadu již před 
stanovenou dobou, přidává to práci pracovníkům svozové fi rmy, kteří tak mají s odpadem dvojí 
manipulaci, zbytečně se prodlužují časy nakládky a narušuje se harmonogram svozu. Nebuďte bez-
ohlední k práci druhých. Opatření se zavádí na žádost svozové fi rmy a pro urychlení, zjednodušení 
nakládky a odvozu odpadu.

POZOR na správné třídění odpadů a čistotu vyseparovaných odpadů – třiďte správně.
Je to důležité z důvodů hygienických, ale i možnosti jejich dalšího zpracování. Nesprávným tří-

děním a vhazováním špinavých a znečištěných složek se celý sesbíraný obsah  znehodnotí!!!

Sklo barevné a bílé 
Nový kontejner na sběr skla je rozpůlen na dvě části. Do části označené bílou barvou se vhazuje 

sklo bílé, do části označené barvou zelenou se vhazuje sklo barevné. Sklo musí být čisté, bez zbytků 
potravin, bez zátek, víček a šroubovacích závěrů.

NEVHAZUJTE: keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátěným vý-
pletem, automobilová skla a zbytky potravin.

  
Plasty a obaly tetrapack – žluté kontejnery nebo pytle 

- plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně: HDPE, LDPE, PET, PS
- stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
-  vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, láhve od stolních olejů, granulovaných čajů atd.
-  vypláchnuté obaly od čistících prostředků (saponátů, aviváží, tekutých pracích prostředků atd.)
- vypláchnuté obaly z nápojových kartónů (tetrapack)
NEVHAZUJTE: plastové obaly znečištěné škodlivinami od olejů, různých chemikálií nebo po-

travinami, linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, korek, plenkové kalhotky, konzervy, sklo, 
elektroodpad a ostatní odpad, který není plast nebo tetrapack.

Papír – modré kontejnery
noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, krabice atd.
NEVHAZUJTE: mokrý, špinavý a mastný papír a ostatní odpad, který není papírem.

Elektroodpad
se odevzdává společně při sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadů 3x ročně dle daných 

termínů. Menší elektroodpady o max. rozměru cca. 15x20 cm např. mobil, kalkulačka, telefon, 
drobné počítačové vybavení, discman, MP3 přehrávač a jiné malé elektrozařízení lze vhodit do tzv. 
e-boxu, který je umístěn ve vstupním prostoru budovy městského úřadu. 

NEVHAZUJTE: úsporné žárovky, zářivky, výbojky a ostatní odpad, který není elektroodpadem. 
Na e-boxu je upevněna nádoba, do které lze odložit drobné použité baterie a akumulátory.

Železný šrot a papír jsou vykupovány v místní sběrně – na ulici Jožky Matěje.

Směsný komunální odpad (sypaný do popelnic) – NEVHAZUJTE: stavební odpad, ten patří na 
skládku, ne do popelnice!!!

Třídění biologicky rozložitelných odpadů
Další odpady, které lze třídit, jsou odpady biologické, které lze zpracovat kompostováním. Je to 

další možnost, jak tříděním snížit produkci odpadu, který se dnes vyváží na skládku. Přínos třídění 
bude jak ekologický, tak i ekonomický. Cena za uložení odpadu na skládku je totiž podstatně vyšší 
než zpracování odpadu v kompostárně. Záleží na každém občanovi, jak se ke třídění postaví. Mož-
nosti jsou jen dvě, buďto budeme více třídit, nebo budeme více platit. Město společně se svozovou 
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Prospěch: 
Celkový průměrný prospěch žáků celé školy byl  1,48.
Z toho 1. stupeň 1,23 2. stupeň  1,66.
S vyznamenáním prospělo celkem 224 žáků, z nich 160 – 1. stupeň a 64 – 2. stupeň. 
Neprospěli 4 žáci.  
Průměrná absence na žáka byla 50 hodin. 

V uplynulém školním roce proběhla řada soutěží a akcí. Z mnoha soutěží můžeme připomenout 
2. místo v krajském kole dopravní soutěže BESIP, 5. místo v krajském kole Chemické olymipády, 
2. místo v okresním kole v Mc Donald´s cupu. Úspěchy v soutěžích, reprezentace školy a města 
byly hodnoceny pochvalou ředitele školy a fi nanční poukázkou věnovanou městem Brušperk. Vý-
sledky  soutěží dokazují, že máme řadu nadaných žáků a kvalitních učitelů.

Velmi zajímavá byla oslava 60. výročí školy, kdy se konal den otevřených dveří. Široká veřejnost 
mohla sledovat školní výuku na vlastní oči. Odborné i kmenové třídy doznaly výrazných změn 
v oblasti vybavení audio-vizuální technikou. 

S koncem června odchází z naší školy pan učitel M. Gurecký. Jménem svým i všech kolegů a žáků 
mu děkuji za práci a přeji do dalších let vše dobré.

O prázdninách začne rozsáhlá rekonstrukce školy. Během jednoho roku proběhne celková revi-
talizace vnějšího pláště budovy. Začne se výměnou oken a následně dojde k zateplení. S ohledem 
na výše uvedené bude organizace nového školního roku o něco náročnější. 

Děkuji všem příznivcům školy za jejich podporu a pomoc ve školním roce 2010–11.  

Ředitelství základní školy oznamuje, 
že slavnostní zahájení školního roku se koná ve čtvrtek 1. 9. 2011 v 9 hod. 

v sále školy. Tradiční mše svatá bude v 7.30 v chrámu sv. Jiří. 
Školní družina bude 1. září v provozu od 7.30 hod.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Pozvání na kulturní akce v měsíci srpnu

OREL – Jednota Brušperk pořádá
zájezd na tradiční ORELSKOU POUŤ

k Panně Marii Hostýnské v neděli 21. srpna 2011.
Cena za dopravu: 150 Kč

Odjezd autobusu je v 6.10 h. od zastávky Brušperk, Střed.
Přihlášky na pouť podávejte u p. Lenky Strakošové 

nebo u p. Marie Otčenáškové tel. 724 972 282.
Zveme všechny zájemce i z okolních obcí.

fi rmou připravuje možnost více třídit. Jaký bude výsledek, to už záleží na každém z nás. Stále jsou 
velké rezervy a občané, kteří třídí odpady opravdu svědomitě, jsou zatím v menšině. Nový systém 
třídění bioodpadu bude ve městě zaveden v průběhu roku 2012. Každé domácnosti budou přiděle-
ny dvě popelnice. Jedna hnědé barvy na bioodpady, druhá popelnice barvy černé bude na směsný 
odpad, který již nelze vytřídit. O dalších podrobnostech budete pravidelně informováni.  

Radim Neuwirth, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí   
 

Svoz komunálního odpadu - odvoz každých 14 dní
Oranžová známka – středa 3., 17. a 31. 8. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Ma-
těje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Pol-
ní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.
Žlutá známka – středa 10. a 24. 8. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. 
Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Kle-
pary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, 
Sv. Floriána, Valy, Zádvoří. 

Svoz plastů v srpnu
Úterý 16. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosa-
dy, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 23. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K  Náměstí, Klepary, 
Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úter ý 30. ul. Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, 
Gruntovní, Bártkova.

Bezplatná právní poradna
 pro občany Brušperka je v zasedací místnosti MěÚ v úterý 2., 16. a 30. 8. od 15 do 16.30 h.

INFORMACE ZE ŠKOL     
Informace ze Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku 

V prázdninovém vydaní Brušperského zpravodaje obvykle přinášíme malé ohlédnutí za uply-
nulým školním rokem. Podrobnosti o činnosti školy budou zveřejněny v měsíci  září na webových 
stránkách školy.

Školní rok 2010/2011 jsme zahájili 1. září s celkovým počtem 333 žáků. Po celý školní rok ve ško-
le pracovalo 27 pedagogických pracovníků, 7 správních zaměstnanců a 3 zaměstnanci sportovní 
haly (z nich podle bydliště: 26 Brušperk, 2 Fryčovice, 2 Krmelín, 1 Ostrava, 1 Staříč, 1 Petřvald, 1 
Příbor, 1 Paskov, 1 Stará Ves n. O. a 1 Kopřivnice). 

Na konci školního roku jsme se dosti věnovali vlastnímu hodnocení výsledků vzdělávání. Zú-
častnili jsme se srovnávacích testování žáků 3., 5., 8. a 9. ročníků a proběhlo dotazníkové šetření. 
V mnoha ohledech nás výsledky mohou těšit a zároveň víme, na které oblasti naší práce se musíme 
zaměřit. 
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě vás zve na výstavu obrazů Vladimíra 

Svobody. Vladimír Svoboda získával první výtvarné znalosti jako sochařský pomocník v otcově 
ateliéru. V osmdesátých letech se věnoval krajinomalbě, kdy obrazy jsou sevřeny obrysovou linkou 
znaku, později dostává prostor podobu vypouklé čočky, která zvýrazněný detail obrací proti divá-
kovi, a ten je aktivně vtažen do děje. V posledních letech v malbě hraje hlavní roli světlo, složené 
z lomu barevných lokálních barev a redukovaný barevný znak. Výstava potrvá do 14. září.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Otevírací doba: út-pá 12 – 17 h., so 9 – 12.30 h., ne 13 – 17 h. Vstup zdarma.
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Klub seniorů Brušperk v srpnu
 Den                  hodina        akce
Pá   5. 9.00–10.30 Výdej objednaných jídel KS. Kubinová

Po   8. 17.00 Schůze výboru v KS. Kubinová

Út    9.              9.00 Schůzka zájemců o Polsko – Chalupki v KS. Kladiva

Ne 21.           14.30 Koncert Javořinky z Lichnova „Na Letné“. 
Vstupenky v KS.

Kubinová

Po  22.           17.00 Schůze výboru s důvěrníky v KS. Kubinová

Čt  25.             6.30 Odjezd do Polska – Chalupki, zast. Brušperk, Střed. 
Cena 85 Kč. 

Kladiva

Út  30.            7.00 ZÁJEZD DO NEZNÁMA. Přihlášky v KS do 22.8., 
cena 120 Kč.

Neuwirthová

Klub otevřen po – pá od 8.30 do 11.00. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříň-
ku. 
Příznivci cykloturistiky: sraz každou středu ve 14 h. u hasičské zbrojnice.               J. Nálepa

Informace pro členy i nečleny klubu seniorů, 
kteří mají zájem zúčastnit se zájezdů do Polska – Chalupki. S ohledem na změny v dopravě do 

Polska je nutné upřesnit termíny zájezdů do konce roku 2011: 
 srpen 25. čtvrtek říjen 20. čtvrtek
 září 22. čtvrtek listopad 24. čtvrtek
 
Zájemci se mohou přihlásit denně v klubu v době od 9.30 do 11 h. na všechny uvedené termíny.
Zájezdy mohou být objednány až po zjištění dostatečného počtu uchazečů na všechny termíny. 

Cena zájezdu 85 Kč, doba odjezdu v 6.30 h. nezměněna! Žádáme, přihlaste se do 9. srpna.
Miloň Kladiva

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Vzpomínka na májové oslavy na Kulovém kopečku    

V šedesátých letech minulého století tu sousedé mladší i ti dříve naro-
zení společně prožívali májové oslavy. Stavění i kácení máje bylo dokonale 
připravenou slavností. Zdobení bylo záležitostí děvčat, stavění máje kluků 
z  ulice. Noční hlídání patřilo mládeži a sousedům. Po veselém povídání 
a zpěvu, které se často protáhly až do rána, vyrazili všichni společně do má-
jového průvodu. Neměli to daleko. Máj stál v místech zbořeného Adamčí-
kova domu a seřadiště bylo pod hostincem u Chamrádů.  

Bouřlivější veselí bylo při kácení máje s  živou hudbou, opět za účasti 
všech sousedů.  Se svými kamarády ji zajistil p. Oldřich Zimmerman ml. 

14:00 Brušperská desítka
14:30 Smíšený pěvecký sbor 
 Lašan Brušperk
15:05 CM Ondřejnica
15:45 AP klub
16:30 Blue Sugar
18:00 U2 revival
20:00 

10. 9. 2011

14.00 hod.náměstí J. A. Komenského

připraveny stánky s občerstvením a atrakce pro děti
vstupné dobrovolné
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Jeho maminka uvařila muzikantům guláš, sousedé se složili a koupili bečku piva. Na cestě se tan-
čilo celou noc až do rána. Hudba a veselý smích se rozléhaly do celého okolí. A tak nebylo divu, 
že se přicházeli pobavit nebo jen podívat i další občané. Škoda, že se družnost a přátelství ze srdcí 
lidí vytrácejí.   

Vysvětlivky: Kulův kopeček je malá vyvýšenina v ohbí ul. Dr. Martínka, foto kaple sv. Spasitele. 
V době, kdy ještě neměla zpevněný povrch, se jí říkalo Sypaná. Po výstavbě okresní cesty, dnes ul. 
Fryčovická, Stará cesta.  D. Kubinová

INFORMACE ZE SPORTU
SK BRUŠPERK – rozpis zápasů 
Muži
So 13. 8. 17 h., SK BRUŠPERK – Tichá (přátelské utkání)
So 20. 8., 17 h., SK BRUŠPERK – Baník Albrechtice
So 27. 8., 17 h., SK BRUŠPERK – Petřvald na Moravě
Dorost
Ne 14. 8.,  10 h., SK BRUŠPERK – Rapid Muglinov-muži (přátelské utkání)
Ne 21. 8.,   9. h. st., 11.15 h. ml., SK BRUŠPERK – MSA Dolní Benešov
Ne 28. 8.,   9 h. st., 11.15 h. m., SK BRUŠPERK – FC Ostrava-Jih
Více informací na internetu: www.fotbalbrusperk.cz 

Lukáš Makúch

Poděkování trenérkám AP Klubu
Jménem rodičů členek AP Klubu 

bychom veřejně rády poděkovaly tre-
nérkám Marcele Křížové a Gabriele 
Malikové za čas a úsilí, které našim 
dětem věnují. 

Vaší pozornosti zajisté aktivity AP 
Klubu neunikly – vystupují při akcích 
školy, města a sportovního klubu SK 
Brušperk, město reprezentují také na 
soutěžích v rámci celé republiky. A co 
je důležité, že díky AP klubu 60 ma-

lých i odrostlejších dívek dostalo šanci bavit se pohybem, poznat, že poctivý trénink vede k ví-
tězstvím, že osobní ambice občas stojí za to podřídit úspěchu celého týmu. Učí se vnímat hudbu, 
rytmus, poznávají nová místa a města, přirozeně rozvíjí víru ve vlastní schopnosti.  My, rodiče jsme 
za bezpečné, smysluplné a volnočasové vyžití našich dětí vděční.

Naše poděkování za fi nanční podporu patří také našemu městu Brušperk a sponzorům. Bez ní 
by se klub nemohl v takové míře rozvíjet. AP Klub je v dnešní hektické a trochu neosobní době 
vzácným příkladem spolupráce trenérek, rodičů a města!!! 

Martina Kročková, Daniela Němcová         

AP klub Brušperk, o. s. a rok 2010 
 Klub vznikl při ZŠ v Brušperku jako zájmový kroužek, ale v roce 2008 se osamostatnil a stal se 

občanským sdružením. Dnes má 78 členů – 16 dospělých a 62 dívek rozdělených do čtyř skupin. 
Jsou to: Přípravka, Kadetky, Juniorky, Street dance a družstvo žen Výběr z Bobulí.  

Vedoucí je Mgr. Marcela Křížová, trenérkou Mgr. Gabriela Maliková. Klub vyvíjí činnost po 
dobu školního roku od září do června, tréninky probíhají dvakrát týdně, ženy jednou týdně. Loňský 
rok byl pro klub velmi úspěšný, a to pro všechny skupiny. Do sbírky trofejí přibylo devět pohárů. 
Nejcennější si děti přivezly z  Prahy z  fi nále celorepublikové a mezinárodní soutěže Děti fi tness 
proti drogám. Přípravka získala 2. místo, Juniorky 3. místo, Kadetky 1. místo.  

V naší nejvyšší soutěži mistrovství České republiky získaly Juniorky první místo v kvalifi kačním 
kole, Kadetky byly druhé. Obě skupiny postoupily do semifi nále. Juniorky obsadily 9. místo, Ka-
detky byly 4. a postoupily do fi nále soutěže, které proběhlo 18. června. Kadetky obsadily 10. místo. 
Každá soutěž znamenala pečlivou přípravu, pevné nervy, fi nanční vydání a úsilí získat co nejlepší 
umístění v početné konkurenci.  Jen mistrovství České republiky se zúčastnilo 213 skupin. Naše 
republika má v rámci Evropy špičkové postavení.  

AP Klub je úspěšný nejen v  klubových soutěžích, které jsou přehlídkou pečlivé přípravy, ale 
i úspěšným reprezentantem našeho města, též i častým účastníkem kulturních vystoupení ve městě.  

K úspěšné činnosti Klubu přispívá podpora Základní školy a města Brušperk – Komise pro děti, 
mládež, tělovýchovu a sport. Podporou a povzbuzením je i přízeň publika.                  

        Podle podkladů Mgr. M. Křížové zpracovala Mgr. J. Neuwirthová  
         

Z historie Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk
Ani v přednáškové činnosti naši Sokolové nezaháleli. Organizátorem a duší vše-
ho byl starosta MUDr. Coufal. V  roce 1900 se mu podařilo získat slovutného 
cestovatele Dr. Emila Holuba. O půl čtvrté hod. odpoledne vstoupil proslulý ces-
tovatel do sálu U Hladných, kde ho uvítal shromážděný lid voláním slávy. Řečník 
na to přednášel mistrným způsobem o svých dvou cestách po jižní Africe. Mluvil 

velmi poutavě, názorně půlčtvrté hodiny. Jeho řeč byla posluchačstvem téměř hltána, obzvláště 
od něžného pohlaví. Přednášky se zúčastnilo 182 posluchačů z širokého okolí a vybralo se 180K 
80h. Celý výtěžek byl odveden p. řečníku, jenž zdejší obecní škole chlapecké i dívčí zaslal tři sbírky 
Africké. O 2 roky později, v r. 1902, se podařilo br. Starostovi získat do Brušperku dalšího cesto-
vatele E. S.Vráze. Přednášel o svých cestách po Číně a Koreji a přednášku doprovázel světelnými 
obrazy. Přednáška slovutného cestovatele uchvátila všechny. Sál byl opět přeplněn a čistý výnos 85 
zl. odveden byl p. přednášejícímu, který s touto částkou byl velmi spokojen. Kromě přednášek naše 
jednota pořádala pravidelně čajové večírky, Šibřinky, Mikulášské i jiné zábavy. Pořádala i koncerty. 
Již v r. 1893 na jednom z prvních, účinkoval hudební skladatel p. Eduard Bartoníček, autor Slezské 
hymny, se svými hosty. Průběh celého koncertu byl skvělý. Sál byl do posledního místečka zaplněn. 
Bartoníčkovi, jeho choti a všem jejich hostí bylo provoláno hlučné „Sláva“ a „Na zdar“! Ze zisku za 
koncert, který činil 71 zl 64 kr, byl založen „Fond na piano“. / čerpáno z Památníku Těl. jedn. Sokol 
v Brušperku/.     

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta T. J. Sokol Brušperk
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Kronika našich dnů - červenec 2011
Rozloučení dětí s mateřskou školou 

V obřadní síni radnice přivítal děti starosta města Ing. Ivan Krupník a předsedkyně Sociální 
a zdravotní komise rady města Mgr. Marie Dvořáková 

RŮZNÉ
Tichou vzpomínku věnujte zesnulým v měsíci červnu,        
p. Petru Malíkovi (nar. 1951)  a p. Boženě Nesitové (nar. 1922)

Vzpomínky na občany  
Dne 1. srpna uplyne 20 let od úmrtí Ivo Neuwirtha. Kdo jste ho znali, věnujte mu vzpomínku. 
Manželka Lenka, děti Aleš a Lidunka. 
Dne 2. srpna vzpomeneme 2. výročí úmrtí milované manželky, maminky, babičky paní Heleny 
Doležalové a 19. srpna vzpomeneme jejich nedožitých 56 let. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Za zarmoucenou rodinu manžel Bohuslav.
Dne 3. srpna si připomeneme nedožité 60. narozeniny pana Rostislava Dlouhého a 7. září 13 let 
od jeho tragického úmrtí. S láskou a úctou vzpomíná manželka a synové Roman a Martin s rodi-
nami.
Paní Vlasta Huková by se 6. srpna dožila 100 let. 27. září vzpomeneme 40 výročí jejího úmrtí. 
Vzpomínají dcery Božena, Vlasta, Marta s rodinami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 

Milí čtenáři, 
V každém čísle našeho Zpravodaje najdete v části Různé vzpomínky občanů na ty, kteří z našeho 

středu odešli a nejsou již mezi námi. Vzpomínají nejen příbuzní, ale všichni, kdo je znali. Tak je 
tomu v malém městě zvykem. Tato služba není nároková. Stane se však, že i při naší největší snaze 
Vám všem nemůžeme vyhovět. 

Vzpomínky, které nebudou podepsány, samozřejmě neumístíme. Pokud budete z jedné rodiny 
uvádět více vzpomínek na jednu a tutéž osobu, prosíme, dohodněte se na uveřejnění jedné vzpo-
mínky s podpisy za celou rodinu. Prosíme, uvádějte krátké vzpomínky!

Za pochopení děkuje Redakce Brušperského zpravodaje

Po návratu ze zahraničí si zkontrolujte výpisy z účtu!!!
V době prázdnin se množí případy, kdy klienti bank používají v zahraničí pla-
tební karty a kdy jim na výpise z  účtu nakonec vyběhne jiná stržená částka 
než ta, kterou skutečně zaplatili. Na naše sdružení Spotřebitel.net se obrátil 
spotřebitel, který natankoval v Polsku benzín za částku 156 zlotých, na což měl 

schovanou účtenku a banka mu odečetla z konta částku odpovídající 200 zlotým. 
V praxi banka povětšinou pochybení uzná a špatně odečtenou částku na účet vrátí, ale může 

docházet k případům, že zejména drobnějších pochybení v transakcích si spotřebitelé nevšimnou 
a zbytečně se tak připravují o nezanedbatelné částky. S ohledem na tuto skutečnost sdružení Spo-
třebitel.net doporučuje, aby si klienti co možná nejrychleji po návratu z dovolené překontrolovali 
výpisy z účtu a v případě nesrovnalostí, nebo nejasností se nebáli kontaktovat svůj bankovní ústav. 
Nezapomeňte si nechávat účtenky, dokud platby nezkontrolujete!
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Ze života Včelařského spolku v Brušperku Usazení restaurovaného kříže na ulici K Svaté vodě 

Předseda Svazu včelařů v Brušperku Josef Jurok s Jaroslavem Kopečkem, předsedou Okresní 
organizace ČSV ve Frýdku-Místku na schůzi v Brušperku 18. května 2011.

Naši včelaři připravují v měsíci září……
Rok 2011 je rokem 100. výročí založení včelařského spolku pro Brušperk a okolí jako odboru 

Zemského ústředního spolku včelařského pro markrabství Moravské. 
Současní brušperští včelaři si výročí připomenou v měsíci září. K hojné účasti zveme naši veřej-

nost 9. září na zajímavou přednášku MUDr. Hajduškové s názvem Včelí produkty očima lékaře a ve 
dnech 9. – 12. září do domu U zahradkářů na včelařskou výstavu. Návštěvníkům chceme přiblížit 
práci včelaře v  průběhu včelařského roku. Také pomůcky, kterých používá, a vše, co musí včelař 
pro své včelstvo udělat, aby je zachoval a získal dobrou úrodu v podobě medu a vosku.  Na výstavě 
budou k dostání výrobky ze včelího vosku, med, medovina a další výrobky. Pro každého návštěvní-
ka přednášky a výstavy připravujeme malou včelařskou pozornost. 

V září se uskuteční slavnostní členská schůze, na které včelaři zhodnotí činnost spolku za uply-
nulých 100 let jeho trvání. K výročí bude vydána publikace mapující historii spolku. 

Jurok Josef, předseda ZO 
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Za kámen půl mzdy!!
Množí se případy, kdy skrze poštovní dodavatele spotřebitelé dostávají místo zboží, které si ob-

jednali, různé předměty nulové hodnoty, jako například kameny, staré prádlo, nebo papíry v zá-
vislosti na charakteru objednaného předmětu. Příklad: spotřebitel si objedná přes e-shop plavky, 
prodávající objednavateli pošle balík a při rozbalení se spotřebitel nestačí divit – najde v něm místo 
plavek starý hadr. Tím se dostává do úzkých, neboť pořádně neví, jestli se má s reklamací obrátit na 
poštovního doručovatele, nebo na prodávajícího. Sdružení Spotřebitel.net upozorňuje, že v tako-
vémto případě se mají obracet přímo na prodávajícího, neboť poštovní dodavatel je „prodlouženou 
rukou“ prodávajícího. Navíc spotřebitel má smlouvu s prodávajícím, nikoli s poštovním doručova-
telem. Doporučujeme dále, aby lidé raději otevírali zásilky před svědkem a ještě vše nafotili třeba 
i na mobil. V případě dražších zásilek natáčeli, je-li to možné, průběh otevírání zásilky na kameru. 
Daný záznam by měl začínat pohledem na neporušený balík. Záznam nesmí být sestříhán. Pokud 
jste se s touto situací setkali, obraťte se na naše sdružení – www.spotrebitel.net, poradenská linka 
775 476 080 v provozu v pracovní dny od 9 do 17 hod. 

Nový Online kurz pro spotřebitele
Spotřebitel net nabízí zájemcům nový bezplatný on-line kurz, který je dostupný na webu 

www.spotrebitel.net. iKurz je vytvořen za fi nanční podpory Ministerstva průmyslu a obchodu. 
Kurz poskytne zájemcům základní přehled o problematice ochrany spotřebitele a každý si také 
může vyzkoušet své znalosti. Podrobnosti najdete na:http://spotrebitel.net/online-kurzy

Právní oddělení Spotřebitel.net

Pes – přítel člověka
Pěkné lidové rčení o vztahu nás – lidí a domácích mazlíčků všeho druhu, pej-

sky nevyjímaje. Nicméně i zde se vyplatí brát na zřetel okolní svět. Konkrétně 
upozorňujeme na prostranství kolem kostela sv. Jiří, které je částečně užíváno 
jako veřejný chodník. Převážná většina občanů dodržuje veřejnou vyhlášku 
o zákazu volného pobíhání psů. Bylo by vhodné věnovat se povinnostem vyplý-
vajícím z výše uvedené vyhlášky a své „miláčky“ pohlídat se vším všudy, tedy 
i s použitím modrých igelitových sáčků, neboť zmíněné okolí kostela je prostranstvím nejen veřej-
ným, ale i vzácnějším a svým způsobem důstojnějším. Navíc bychom měli vzít v úvahu, že prostor 
byl také celá staletí místem posledního odpočinku našich předků.  Proto osadíme stanovená místa 
příslušnými cedulemi. Děkujeme, že toto upozornění budete respektovat. Farní rada

Prosba        
Pan Zdeněk Musálek je dlouholetým členem brušperské dechové kapely a jedi-

ným, který hraje na helikón. V sobotu 18. června mu byl v době zádušní mše od 
kostela sv. Jiří tento nástroj odcizen.

Pan Musálek se s prosbou obrací na všechny naše občany, kteří v dané době 
zahlédli dva muže odnášející jeho helikón, aby informace co nejdříve poskytli 
jmenovanému a Obvodnímu oddělení policie ČR v Brušperku. Nálezce bude od-
měněn.  Redakce BZ

Brušperská organizace obdržela čestné uznání ke 100. výročí svého založení. 

Brušperští včelaři a med v minulosti
Už od založení brušperského včelařského spolku řešili včelaři problém distribuce medu. Včelaři 

mohli svůj med prodávat tzv. ze dvora nebo prodávat do prodejny zřízené v Brně při Zemském 
ústředním spolku včelařském pro markrabství moravské. Toto ale samozřejmě pro členy brušper-
ského spolku zase až tak výhodné nebylo, výkupní cena medu byla totiž výrazně nižší než při pří-
mém prodeji koncovému odběrateli. 

Když byl dobrý rok a medu dostatek, včelaři jej prodávali pod cenou, jen aby měli peníze co 
nejrychleji. Málokdy se ale stalo, že by takto dobrých let bylo několik za sebou. Pak bylo medu 
nedostatek a prodával se výrazně dráž. To byl také případ roku 1912, kdy medu bylo méně. Mnozí 
proto doporučovali med raději dobře uskladnit a prodat jej až v  době, kdy ho bude nedostatek 
a poptávka vyžene jeho cenu vzhůru. 

Po roce 1945 se často řešila povinná dodávka medu. Tak tomu bylo např. na členské schůzi dne 
17. srpna 1947. Stanovené podmínky pro dodávky medu byly totiž velmi přísné a ten, kdo odmítl 
podepsat prohlášení, že splní povinnou dodávku medu, nesměl dostat cukr. Členové spolku proto 
protestovali přímo na včelařské ústředí, protože množství stanoveného medu vůbec nebralo v po-
taz místní snůškové podmínky. Kromě toho stanovená cena medu vůbec neodpovídala skutečnosti 
a v poměru k ceně cukru byla příliš nízká. 

A jaký med byl tehdy v Brušperku k dostání? Jeho výběr byl hodně omezen, v podstatě se jednalo 
hlavně o med z nektaru ovocných stromů a z lučního kvítí, med z maliní a ostružiní, med lipový 
a med medovicový. V  těchto medech byl samozřejmě obsažen také nektar  z  jiných kvetoucích 
rostlin, ty však nebyly dominantní. V počátcích spolku naopak nebyl dnes tak běžný med řepkový, 
ta se zde totiž tehdy ještě nepěstovala.  Mgr. et Bc. Petr Juřák
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Rada našim hospodyňkám
Nastalo údobí zrání a mnohé ovocné stromy v našich zahradách jsou doslo-
va obtěžkány ovocem. Nevíte, co s ním, poradíme. Budete určitě spokojeni Vy 
i Vaše rodina. Upečte výborné jablkové řezy.

Připravte: 1/2 kg hladké mouky, jednu HERU, jedno vejce, 3 lžíce cukru, 
prášek do pečiva, trochu mléka, zpracujte, rozdělte na dva stejné díly a nechejte 
odležet. 

Náplň: 1,5 kg nastrouhaných jablek, 12 lžíc cukru krupice a 3 vanilkové pudingy. Dobře promí-
chejte. Můžete vylepšit rozinkami, ořechy a skořicí. 

Postup: Rozválejte jeden díl těsta a vložte do vysokého plechu, rovnoměrně rozložte náplň a při-
ložte rozválený plát druhého dílu. Pečte v horké troubě, po 10 min snižte teplotu. Přejeme dobrou 
chuť!                                                   Z. Chorvátová   

Klub českých turistů Brušperk 
SRPEN
6. 8. 2011 – Javorníky (pěší) 
Odjezd:   6:30 Restaurace U Geni (zastávka Brušperk, Střed)  
Doprava: auty – zájemci hlaste se na telefon 774868773. 
        Z Vranča do Podťaté Světlá autobus – cca 41 Kč

Trasa: Podťaté, Světlá – Kasárne –  Butorky (981m) – Velký Javorník (1071m) – Gežov, sedlo – 
Stratenec  (1055m) – Bukovina – Malý Javorník (1019m) – Frňovské (959m) –  Stolečný vrch 
(961m) – Portáš – Kohútka – Vranča, Konečná.
Délka trasy: cca 20km
Návrat: 18:00
Vedoucí akce: Jaromír Vávra.

20. 8. 2011 – Štramberk, Bílá hora (cyklo) 
Sraz: 6:40 Restaurace U Geni (zastávka Brušperk, Střed)
Trasa: Brušperk-Trnávka – Příbor – Štramberk, Bílá hora – Frenštát – Kozlovice – Hukvaldy – 
Brušperk.
Délka trasy: cca 60km
Návrat: 17:00
Vedoucí akce: Jaromír Vávra.

PŘIPRAVUJEME na září: 14. ročník turistického pochodu – BRUŠPERSKÝ TULÁK. Na so-
botu 3. září budou připraveny trasy o délce 3,10, 25, 35, 45 km. K dispozici budou i cyklotrasy: 
40, 42, 100 km. Připravujeme i oblíbenou 3 km trasu pro rodiče s malými dětmi ke sv. Marku, kde 
budou soutěže. 

Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na akcích je na vlastní nebezpečí! Vedoucí 
akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříznivé počasí, malá účast 
apod.)! Bližší informace Vám podá vedoucí akce! 

    Jaromír Vávra

Domov pro seniory  Ondráš v Brušperku, Fryčovická v roce 2010

Domov  pro seniory Ondráš v Brušperku je příspěvkovou organizací města Brušperka. Ředitelka 
zařízení je p. Libuše Jurčíková. Domov poskytuje celoroční komplexní péči starobním důchodcům 
a občanům, kteří péči z jiných vážných důvodů potřebují. 

Doplňková činnost - pronájem nebytových prostor – praktická lékařka MUDr. M.Prokopová, 
která poskytuje obyvatelům domova lékařskou péči, Kadeřnictví Irena, rehabilitace H. Vicherková, 
fy Mediaservis.    

                                             
Kapacita zařízení k 31. 1. 2011 60 míst 
Jednolůžkové pokoje           2 
Dvoulůžkové  pokoje         26 
Třílůžkové pokoje                2 
Ošetřovatelská lůžka    20 /z 60 lůžek/ 
Přijato v roce 2010         18 obyvatel 
Zemřelo v roce 2010  17 obyvatel 
Propuštěno      0 
Průměrný obyvatel      59,90 let 
Průměrný věk obyvatel       81,3   let 
Trvale upoutáni na lůžko   22 obyvatel 
Mobilní za pomoci druhé osoby, tech.pomůcky  32 obyvatel 
Využití kapacity domova   99,42 
Průměrný počet zaměstnanců    33  

Zdroje fi nancování sociálních služeb  
dotace ze státního rozpočtu 
úhrady od uživatele – za ubytování a stravu- jednolůžkový pokoj – 8 550 Kč 
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dvoulůžkový pokoj     7 950 Kč 
třílůžkový pokoj         7 500 Kč  
roční poplatky pro uživatele  15 000 Kč  
příspěvek města s trvalým pobytem 5 let  50 % 
dalšími příspěvky jsou - příspěvky na péči, příjmy od zdravotních pojišťoven. 

Minimální zůstatek z důchodu obyvatel domova 15% příjmu. Pokud obyvatel domova nemá na 
pobyt v zařízení peníze, doplácejí rozdíl rodinní příslušníci. 
Náklad na potraviny v celodenní stravě 68 Kč 

Počet uchazečů o umístění v zařízení k 30. červnu 2011 je  214, z nich 51 mužů, 163 žen  
 z nich 72 z Brušperka,  
             75 z povodí Ondřejnice 
 zbytek z jiných obcí  
V domově žije 20 brušperských občanů, údaj k 30. červnu 2011.

Z výroční zprávy Domova důchodců Ondráš vybrala J. Neuwirthová             

Upozornění občanům našeho města a jejich známým.      
Český svaz bojovníků za svobodu, Ústřední výbor, Legerova 22, 120 49 P R A H A
upozorňuje na Prohlášení  ze dne 7. června 2011.

Před rokem byl v  Národním Osvobození otištěn názor Okresního výboru českého svazu bo-
jovníků za svobodu Brno – Venkov pod názvem Vznikne sdružení válečných sirotků. Impulzem 
uskutečnění tohoto záměru bylo přijetí zákona č.108/2009 Sb., který přiznává zvýšení příplatku 
k důchodu podle zákona č. 357/ 2005 Sb. válečným sirotkům  po občanech, kteří zemřeli při odbo-
jové činnosti o částku  2 400 Kč měsíčně, pokud sirotek ke dni úmrtí rodiče nedosáhl 18 let a rodiči 
bylo Ministerstvem obrany ČSR vystaveno osvědčení dle zákona č. 255/1946 Sb. 

Český svaz bojovníků za svobodu usiloval mnoho let o přijetí takového zákona nejen z důvodu 
hmotného přilepšení sirotkům v důchodovém věku, což považujeme za alespoň malou satisfakci za 
dětství bez jednoho nebo dokonce obou rodičů. Zároveň jsme očekávali, že pozůstalí budou vstu-
povat do našeho svazu, omladí tak členskou základnu i funkcionářský aktiv.A tím dojde i k oživení 
činnosti naší organizace. Podíl sirotků na členské základně zatím nedosahuje ani 10%.

Je také možné, že se někteří, kterých se toto ustanovení týká, o zákoně a o tom, co jim umožňuje 
dosud nedozvěděli.  

Prohlášení uveřejňujeme na žádost  Českého svazu bojovníků za svobodu.          

Z Lašského společenství, o. s. a LULV
Přihlaste se do kurzů angličtiny, němčiny, španělštiny a ruštiny včas – zahájení třetí týden v září 

– kvalitní výuka, omezený počet míst, exkluzivní cena, možnost získání slev i realizace platby po-
mocí protislužby či daru.  

Novinky v angličtině – kurz pro opakované začátečníky, maturita nanečisto / vhodné pro ma-
turanty/, obchodní angličtina, příprava na mezinárodní certifi káty, máme rozšířený lektorský tým 
s aprobací pro mezinárodní certifi káty, on-line kurz v NewYorku.

Hledáme zájemce o alternativní vzdělávání na LULV s možností získání nestandardního ohod-
nocení  L - základní úroveň, LA – středoškolská, LAC – vysokoškolská a LACH – povysokoškolská 
. Obory – ekonomie, přírodní vědy, informatika a další.

MK ateliér – hledáme zájemce o osobní time – management.  Na toto téma budeme pokračovat 
v realizaci kulatých stolů, zájemci ozvěte se.  

Hledáme fundraisery / možnost přivýdělku / - obstarávání  reklamy na podporu LS, o.s.   
Na pomoc nezaměstnaným – zůstatky z  butiku – kalhoty, svetry, halenky,… je možno získat 

bartrovým obchodem – výměnou… třeba i za službu pro LS, o. s.
Kurz drátování a dráteničení  začne, až se najde dostatečný počet zájemců. 
Anketa LS, o. s. – v  kterých aktivitách má LS, o. s. pokračovat, které má rozjet a které zastavit. 

Váš názor zašlete na naše informační media: RNDr. Milan Konečný, 602  325  884, 775  872  789  
konecny@lassko.cz, www.lassko.cz , Info centrum Radostný Svět – kanceláře LS, o. s. na ZŠ Bru-
šperk, hlavní budova LS, o. s. K Náměstí č. 500, 739 44 Brušperk

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 
7 – 7.15 h     13 – 13.15 h    19 – 19.15 h    01 – 01.15 h
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 780 Kč  ¼ stránky formátu A5 300 Kč
½ stránky formátu A5 420 Kč  řádková inzerce   40 Kč/řádek 
Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Redakční rada upozorňuje!
Uzávěrka příštího čísla je 18. srpna 2011.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady Brušperského zpravodaje
 jsou k nahlédnutí v Informačním centru Brušperk.

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-
-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR 
pod registrační značkou E 12366. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit na disketě, CD, Flash 
disku či ručně psané do informačního centra nebo na sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu nebudou zveřejněny. 
Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.
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Připravujeme v měsíci září burzu dětského podzimního oblečení v restauraci 
Na Letné. Podrobnosti na vývěsní tabuli a v BZ č.9/2011.  Renáta Dlouhá

Tel.: 775 210 970
www.pokryvacstvi-chrasti na.wz.cz

chrasti nar@seznam.cz

STŘECHY
Pokládka rovných a šikmých střešních krytin

Výroba a montáž klempířských prvků 

a parapetů

Montáž střešních oken

Nástřik půdních prostor proti škůdcům

Zateplení střech

Hydroizolace

Stavba pergol

Montáž dřevěných podhledů

Odvoz a likvidace odpadů

Zednické práce

Zateplení stěn budov

Montáž plastových oken a dveří

Výroba a montáž okenních sítí a žaluzií

Kompletní dodávky materiálu

Zdarma zhotovení cenové nabídky
Dohodnutou cenu nenavyšujeme

KRABIČKOVÁ DIETA
DIETA DO DOMU ČI DO PRÁCE 

Zajišťujeme rozvoz CELODENNÍ 
ZDRAVÉ STRAVY v Ostravě a okolí. 
V Brušperku i s dovozem za 270 Kč 
(celodenní menu žena). 

Klientům, kteří chtějí hubnout, nabízí-
me poradnu nutričního terapeuta a lé-
kaře ZDARMA. 

Dále nabízíme měření tuku, vody, sva-
lové hmoty, stavu cév, rizika kardiovas-
kulárních chorob a glykémie v krvi.

Více na 

www. krabickovadietaostrava.cz.

Tel: 608 252 689
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tel.: 558 279 178  |  www.nextnet.cz 
Brušperk, Fryčovice, Frýdek-Místek, Krmelín, Ostrava, Stará Ves n.O., Staříč, Veřovice

internet
pro každého

|  cenově výhodný internet
|  super levné VoIP telefonování
|  prodej a servis výpočetní techniky
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